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Цифровізація бізнесу є ключовим драйвером його зростання, особливо в 

умовах пандемії, війни, коли суб’єкти господарювання вимушені застосовувати 

різноманітні форми безконтактної взаємодії, переміщувати свій бізнес у більш 

безпечні зони, переводити у цифровий формат надання деяких послуг тощо.  

Активізація процесів цифровізації бізнесу, зокрема, та економіки та 

суспільства, взагалі, викликала зміни в умовах ведення бізнесу як на 

національному, так і на міжнародному рівнях. З одного боку, суб’єкти 

господарювання виступають споживачами нових цифрових сервісів та 

інфраструктурних можливостей, що сприяє поліпшенню комунікації зі 

стейкхолдерами, підвищенню транспарентності бізнес-процесів та економічної 

інформації, корпоративної культури і репутації, конкурентоздатності, 

спрощенню надання послуг за рахунок мобільних додатків, активізації 

інноваційної діяльності тощо. З іншого боку, активізація процесів цифровізації 

створює загрози та ризики сталому функціонуванню соціо-еколого-економічних 

систем, що пов’язані з тенденцією вивільнення персоналу, що здійснювали певні 

бізнес-процеси, а, отже скороченню робочих місць та як наслідок поглибленню 

соціально-економічної нестабільності; нездатністю персоналу приймати 

виважені, гнучкі управлінські рішення у зв’язку із здійсненням бізнес-процесів 

інтелектуальними системами; загостренням екологічних та техногенних ризиків; 

посиленням ризиків низької захищеності конфіденційної інформації, 

поширенням кіберзагроз та ін. [1; 2]. 

Отже, можна відмітити, що процеси цифровізації змінюють підходи та 

інструментарій до забезпечення економічної безпеки діяльності суб’єктів 

господарювання, її функціональні складники, що сприятиме стимулюванню до 

впровадження нових бізнес-моделей шляхом колаборації у сфері цифрової 

безпеки, розробці більш ефективної системи забезпечення економічної безпеки 

в умовах посилення зовнішніх та внутрішніх загроз їх розвитку. 
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